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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam |. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 8 pont | 6 pont | 8 pont | 5 pont | 41 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1 Ket szam’ara.lnya 419, 6sszeglk 546. A 168 336 378
kisebb szam:
2 A(153+4,7):02¢sa az elso covenldek a masodik
" (3,28 -1,28) : 0,02 koziil nagyobb &y nagyobb
6 3 12 1 3 5 27
e I
7 14 lD o J 14 98
Az 0t legnagyobb kétjegyli szam
4. | szorzata hanyszorosa a harom 9120 9215 95
legnagyobb kétjegyli szam szorzatanak?
5 190:9-5-260+28= -238 -182 182
Ha a kéttényezds szorzat egyik a masik
, yer . ” , y nem
6. | tényez6jét 1-gyel megnoveljiik, akkor a 1-gyel n6 tényezdvel e
i valtozik
szorzat ... no
Ha fél kilogramm narancs 375 Ft-ba
7. | keriil, akkor hany kilogramm narancsot 4 6 8
kapunk 3000 Ft-ért?
A csapbol 2 masodperc alatt 8,6 dl viz
8. | folyik ki. Hany perc alatt folyik ki 129 5 300 30
liter viz?
9 Egy haromszog két bels6 szoge 45° és van két nincs van egy
" | 85°, akkor kiils6 szogei kozott biztosan | tompaszog | tompaszoge | hegyesszog




Szamitsd ki a kifejezés értékét!
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Curie Matematika Emlékverseny 1. évfolyam I. fordulo 2022/2023. NEV:! i
1 2 X

Egy akvarium éleinek hossza 4 dm, 8
dm ¢és 2 dm. Mekkordk az élei a vele

10. azonos térfogat kocka alaka 64 32 4
akvariumnak?
Ebbdl a harom szakaszbol lehet 4cm,5¢cm, | 4cm,5cm, | 4cm,5cm,

11. | ., " s
haromszoget szerkeszteni 6cm 9cm 11cm
Egy 8 f6s csoport 10 nap alatt 15000 kg

12. | vanilidscukrot csomagol be. Mennyit 714,3 kg 3937,5 kg 5625 kg
csomagol be 3 f6 7 nap alatt?

13. | [ ) ~ T=a V=42 | A=10a2

a
da

Béla két szabalyos dobokockéval

L1 | edyszerre dob. Feljegyzi a pottyokbol 4 5 5
képzett kétjegyli szdmot. Hany esetben
kap négyzetszamot?

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 8 pont
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3. feladat 6 pont
Martin, Jancsi, Patrik egyiitt uzsonnaznak. Jancsi 6 virslit, Patrik 10 virslit adott a kozds
uzsonnahoz, amit egyenlden osztottak el. Martin 1280 Ft-ot fizetett a raesd részért. Hogyan
osztozzon ezen a pénzen Jancsi €s Patrik, ha igazsagosan akarjak elosztani?

4. feladat 8 pont
Két dobokockaval dobunk egyszerre és sszeadjuk a dobott szdmokat. Tomi arra fogad, hogy
az Osszeg 6 lesz, Laci arra, hogy az 0sszeg 7 lesz, Feri pedig arra, hogy az 0sszeg 8 lesz.
Melyikiiknek van nagyobb esélye a nyerésre?
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feladat 5 pont
Egy négyzet oldala 90 mm, egy masik négyzet oldala fél cm-rel kisebb. Mennyi lett a nagyobb

teriilet aranya a kisebb tertilethez?



